3. SEŠTEVAMO IN ODŠTEVAMO ŠTEVILA DO 1000

10. Vsoti števil 456 in 70 dodaj 50! Koliko dobiš?

  R:_______________________________________________

 O:________________________________________________________________________

11. Tone ima 786 SIT, Sandi pa 90 SIT manj. Koliko denarja ima Sandi?

 R:______________________________________________

 O:________________________________________________________________________

12. V sadovnjaku smo nabrali 438 kg sadja. Od tega je bilo 80 kg hrušk. Koliko   je bilo jabolk?

 R:_______________________________________________

   O:_________________________________________________________________________

